
４　市の答弁内容に対する理解度

※配布傍聴者数 ＋１１９人（前年度比　増↑）　 ※「その他」の内容⇒農業、自治区役員、パートなど ※理解が得られた割合⇒約８２％（↑）
※アンケート平均回答率→約６８％（↓）

１－１　アンケート回答者の年齢 ２　アンケート回答者の傍聴回数 ６　一般質問一覧表の満足度

※傍聴回数２回以上の割合⇒約７５％（↓） ※役に立ったと回答した割合⇒約８７％（↑）

１－２　アンケート回答者の性別 ３　議員の質問内容に対する理解度

※男性割合⇒約７７％（↑）　女性割合⇒約２３％（↓） ※理解が得られた割合⇒約８９％（↑）

【平成３０年６月から平成３１年３月までの定例会に関する傍聴アンケートの結果について】

●　アンケート配布傍聴者数と回答数 １－３　アンケート回答者の職業

※回答者の内、６０歳以上が約８６％（↑）
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５　会議を分かりやすくするためには（複数回答）　 ７－２　シンポジウムへの参加 ８　議会について知りたい情報は？（複数回答）

※回答多数順⇒ ①パネル・表の掲示　②ポイントを絞る ※参加ありの割合⇒約２６％（↓） ※回答多数順⇒ ①議会の決定した内容　②議員の発言や活動
③質問関連資料の配布 （前年度と同じ） ③行政視察の内容 （前年度と同じ）

９　こんなことご存知でしたか？(複数回答) 

※回答多数順⇒ ①議会だより　②議会放送（生中継）　
③ホームページ （前年度と同じ）

 
その他自由記入欄の内容について（概要） 
 
【感想】 
 ・空き家等の身近な質問がためになった 
 ・市民のひとりとして積極的に傍聴すべきだと思った 
 ・全体的に話すスピードを遅くして、聞き取りやすくしてほしい 
    
【質問及び答弁に対する意見】 
 ・もう少し踏み込んだ議論が聞きたい 
 ・パネルを使った説明があれば理解が早いと考える 
 ・答弁者は質問に答えるだけでなく、部の考え等を追加して話してくれるとよい 
 
【その他の意見】 
 ・ラグビーワールドカップ2019の成功を祈り、 
  試合を見に来る方に豊田市の良い所を知ってもらえるようにしてほしい 
 ・視察内容を市内へ展開したことについて具体的に知らせてほしい 
 ・高校生や大学生に議会を見せるとよいと思う 
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